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GRUßWORT

unser Frühlingsfest ist vor allem eines: das Fest 
rund um das Maibaumstellen – eine Tradition, 
die in Bammental fest verwurzelt ist und Jahr 
für Jahr viele Menschen zusammenbringt. Dass 
wir dieses besondere Ereignis inzwischen am 
Samstag davor feiern, ist eine Entscheidung für 
das Fest: das ermöglicht es, den ganzen Tag 
gemeinsam zu feiern – und schafft zugleich die 
nötigen Rahmenbedingungen für die vielen 
ehrenamtlichen Helferinnen und Helfer, ohne 
deren Einsatz ein Fest in dieser Größenordnung 
heute kaum mehr zu stemmen wäre.

Gerade dieses Zusammenspiel aus Tradition, 
Engagement und Gemeinschaft macht den 
besonderen Charakter unseres Frühlingsfestes 
aus. Mein herzlicher Dank gilt deshalb dem 
Organisationsteam rund um das Familienzentrum 
sowie den Kerweborschtvereinen, die das 
Maibaumstellen auch in diesem Jahr wieder mit 
großem Einsatz vorbereiten und durchführen.

Freuen Sie sich auf eine lebendige und 
abwechslungsreiche Festmeile entlang der 
Hauptstraße. Zahlreiche Vereine, Initiativen und 
unsere Geschäfte tragen mit ihren Ideen und 
Angeboten dazu bei, dass für Jung und Alt etwas 
geboten ist. Kulinarisch bleiben keine Wünsche 
offen, und auch das Bühnenprogramm mit 
Live-Musik sorgt den ganzen Tag über für beste 
Unterhaltung.

Ein besonderer Höhepunkt ist auch in diesem 
Jahr wieder das Entenrennen auf der Elsenz. 
Wenn die kleinen Enten an den Start gehen, ist 
Spannung garantiert – und sorgt nicht nur bei 
den Teilnehmenderenten für viel Freude und 
gute Stimmung.

Wer sich vorab informieren möchte, kann ganz 
bequem den QR-Code nutzen und erhält so 
einen schnellen Überblick über das gesamte 
Programm.

Mein herzlicher Dank gilt allen, die dieses Fest 
möglich machen – durch ihren tatkräftigen 
Einsatz, ihre Zeit und ihre Ideen. Es ist alles andere 
als selbstverständlich, ein solches Fest Jahr für 
Jahr auf die Beine zu stellen. Umso schöner ist 
es, dass es in Bammental gelingt.

Ich lade Sie alle sehr herzlich ein: Kommen Sie 
vorbei, feiern Sie mit uns und genießen Sie einen 
rundum gelungenen Tag in unserer Gemeinde.

 
Ihr

 
Holger Karl
Bürgermeister

Familien
zentrum
B a m m e n t a l

Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger,
liebe Gäste,


